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Ata da 13ª Reunião Ordinária, de 10 de abril de 2012


	ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012
REALIZADA AOS DEZ DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e nove minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins e Primeiro Secretário vereador Ducimar de Jesus Cardoso. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Edison Carlos Bortolucci Júnior, Fabiano W. Ruiz Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 12ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o Presidente solicitou que o Primeiro Secretário vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Nesse momento, às quatorze horas e vinte e sete minutos, o Vereador Anízio Tavares assumiu como Presidente. Logo após, às quatorze horas e vinte e oito minutos, o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de J. Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, José Luís Fornasari e José Antônio Aborihan Gonçalves. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Laerte Antônio da Silva. Constatado o quorum inicial, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma: Nesse momento, às quatorze horas e trinta e quatro minutos, o Vereador Erb Oliveira Martins assumiu como Presidente.

	DISCUSSÃO ÚNICA

	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 02/2012

“Altera o caput do artigo 152 da LOM e dá outras providências”.

Ver. Ademir da Silva e outros
	APROVADA
	

	Nesse momento, às quinze horas e vinte e sete minutos, foi dada a palavra ao Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, Sr. Eliel Miranda, após concordância dos vereadores presentes. 

Às quinze horas e vinte e oito minutos, o Vereador Anízio Tavares da Silva assumiu como Presidente.

	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 20/2012

“Autoriza a colocação de logomarca como forma de publicidade em uniformes doados aos alunos da rede municipal de ensino, a fim de subsidiar os custos de sua confecção no município de Santa Bárbara d’Oeste”.
Ver. “Zeca” Gonçalves
	APROVADO
	09 (nove) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir J. da Silva, Antônio C. Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Godoy, Ducimar de J. Cardoso, Edison C. Bortolucci Jr., José Antônio Aborihan Gonçalves, José L. Fornasari e Laerte Antônio da Silva, e
01 (um) voto contrário do vereador Fabiano W. Ruiz Martinez. 

	PROJETO DE LEI Nº 26/2012
“Dispõe sobre alteração na Lei nº 3329 de 01 de dezembro de 2011, dando outras providências”.
Poder Executivo.

	
	RETIRADO PELO EXECUTIVO

	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2012

“Dispõe sobre a concessão de Título ‘Policial Padrão’ aos profissionais da Polícia Militar, Polícia Civil, Corpo de Bombeiros e Guarda Civil de Santa Bárbara d’Oeste, que se destacaram pelos serviços prestados à comunidade barbarense, dando outras providências”.

Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	09 (nove) votos favoráveis e 

1 (uma) ausência do vereador “Zeca” Gonçalves

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 89/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, quanto à possibilidade de se implantar uma garagem para guardar maquinários e um refeitório para os funcionários fazerem suas refeições na Zona Leste”. 
Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 90/2012 - “Manifesta apelo ao Diretor Regional do DER (Departamento de Estradas de Rodagem), Danilo Dezan, quanto a reparos na passarela que liga os bairros Mollon IV e Jardim Jacira”. 
Vereador Laerte A. da Silva.
	APROVADA
	

	N° 91/2012 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que seja construído um hospital Infantil Municipal”. 
Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 228/2012 - “Sobre médico neuropediatra no quadro clínico da Secretaria de Saúde do município”.

Vereador “Joi” Fornasari
	APROVADO
	

	Nº 229/2012 - “Acerca de providências sobre os roubos em túmulos no Cemitério da Paz (Cabreúva)”.

Vereador “Juca” Bortolucci
	  APROVADO
	

	Nº 230/2012 - “Referentes a duas bocas de lobo localizadas na Rua do Linho, defronte aos números 705 e 685 – Jd. Esmeralda”. 
Vereador Fabiano “Pinguim”
	APROVADO
	

	Nº 231/2012 - “Referente à intimação aos proprietários de imóveis situados na Avenida Mogi-Guaçu, para construção de calçada”. 
Vereador Anízio Tavares

	APROVADO
	

	Nº 232/2012 - “Referentes aos carros, ambulâncias e máquinas paradas na Garagem Municipal”. Vereador Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 233/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município.” 
Vereador “Juca” Bortolucci
	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	José Luis Fornasari
	
	16h28 a 16h39

	Carlos Fontes
	José Luis Fornasari
	16h40 a 16h53

	Danilo Godoy
	
	16h54 a 17h03

	Antonio C. Ribeiro
	
	17h04 a 17h15

	Anízio Tavares
	
	17h16 a 18h26

	“Juca” Bortolucci
	José Luis Fornasari
	17h27 a 17h38

	Ademir da Silva
	Abriu mão da palavra
	17h39

	Ducimar C. de Jesus
	Abriu mão da palavra
	17h39

	Erb O. Martins
	Abriu mão da palavra
	17h39

	Fabiano W. Ruiz Martinez
	Abriu mão da palavra
	17h39

	Laerte A. da Silva
	Abriu mão da palavra
	17h39

	“Zeca” Gonçalves
	Abriu mão da palavra
	17h39


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e quarenta minutos. Eu _____________________________ (Marcos Alexandre Nazato) Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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